

**DOCUMENTAȚIA DE ATRIBUIRE DIRECTĂ**  
**privind inchirierea pajistilor, aflate in proprietatea privată a comunei**  
**Romanu**

**I: INFORMATII GENERALE PRIVIND LOCATORUL**

Locator: Comuna Romanu, CUI 4342693

Adresa: Comuna Romanu, sat Romanu , judetul Brăila,

Email: primariaromanu@ymail.com , Tel./fax: 0239697142

**II. INSTRUCȚIUNI PRIVIND ORGANIZAREA SI DESFĂȘURAREA**  
**PROCEDURII DE CONCESIUNE/INCHIRIERE;**

Documentația de atribuire poate fi obținută de la sediul Primăriei Romanu, sat Romanu, jud. Brăila.

Orice persoană interesată are dreptul de a solicita si de a obține documentația de atribuire.

Orice persoană interesată are dreptul de a solicita clarificări privind documentația de atribuire.

Data limită de depunere a dosarelor cu cereri de atribuire directă este **26.04.2024**.

Atribuirea directă a suprafețelor de pășune proprietate privată a comunei Romanu se va organiza: în data de **29.04.2024, începând cu ora 10,00** la sediul Primăriei comunei Romanu.

**III. Informații generale privind obiectul arendat**

**3.1 Descrierea bunului care urmează să fie concesionat/închiriat:**  
- terenuri cu categoria de folosință "pășune", proprietate privată a Comunei Romanu.

**3.2 Destinația bunului ce face obiectul închirierii:**  
Concesionarea/Închirierea se face pentru menținerea suprafețelor, punerea în valoare, folosirea optimă a pajistilor și protecția mediului, cu asigurarea încărcăturii minime de animale.

**3.3 Condiții de exploatare a concesionării/închirierii și obiectivele de ordin economic, financiar, social și de mediu, urmărite de către proprietar privind exploatarea eficace a bunului ce face obiectul concesionării/închirierii.**

Prin realizarea concesionării/închirierii pășunilor proprietate privată a comunei se vor obține resurse financiare care se fac venit la bugetul local.

Creșterea animalelor este o activitate economică importantă și trebuie facilitat accesul acestora la suprafețele de pășune disponibile, aflate în domeniul privat al Comunei Romanu, în condițiile în care pentru majoritatea crescătorilor